

Fællesbestyrelsesmøde

Dato: D.15.06.23

Sted:

Brobykolerne afd.PT, kl.18.30-20.30

Der vil være lidt tapas eller lignende som tak for jeres store indsats i indeværende skoleår.

Mødeleder: Nadja

Referent: Anne

Tilstedeværende:

Fraværende: Nanna, Tine, Lene, Majken

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Den gode historie (5 min)	Vi deler gode historier fra hverdagen med hinanden <ul style="list-style-type: none">- Børnehaven på stranden- Sammenlægningen af 1.-2.klasse er en kæmpe succes- F-klassen har fået en god start med positive børn og forældre- Eksamen på 8.-9.årgang er gået rigtig godt og eleverne har været velforberejede- Forårssfo på AV er en dejlig oplevelse i hverdagen også med store venner	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Godkendelse af referat fra seneste møde	Referatet er udsendt umiddelbart efter seneste møde <ul style="list-style-type: none">- Referat er godkendt fra sidst- Ekstra punkt omkring forældrehenvendelse vedrørende kommunikation mellem skole og hjem	Alle	

Godkendelse af dagsorden (5 min)			
---	--	--	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Økonomi & fagkonti (10 min) (B, O)	<p>I får her en kort opdatering på skolens økonomi. Ligeledes mulighed for spørgsmål til fagkonti mm.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Økonomien svinger fra møde til møde bla pga støttetimer, antallet af elever i klassen, ekskluderede elever etc - Pt ser det ud til, at vi går ud med et underskud på ca 1 mio - Hvis det holder, skal vi ikke lave handleplan - Vikarkontoen bliver der kigget på i forhold til besparelse 	Søren	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Status på SFO2 (O, D, B) (10 min)	<ul style="list-style-type: none"> - Dato for evt. forældremøde aftales på dette FB møde - Der er ca 18 tilkendegivelser - Der skal ansættes et personale til SFO2 - Vigtigt at promovere tilbuddet for alle - Når der er fastsat dato for forældremøde på 4.-5.årgang, placerer vi forældremøde for SFO2 efterfølgende 	Helle, Tine	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Overblik over arbejdet med principper mm	<ul style="list-style-type: none"> - Vedhæftet er mad og måltidsprincip til endelig godkendelse - Ligeledes aftales arbejde med principper i den kommende tid 	Sussi, Thomas	

(B) (15 min)	<ul style="list-style-type: none"> - Der bliver løbende orienteret om principper på forældremøder - Der skal laves Handleplan for princip, hvem gør hvad, melder ud hvornår - Søren, Kurt, Nadja mødes inden mødet i august og udarbejder handleplan for dette - Tilføjelse til princip om mad/måltid i forhold til madordning med "Fru Hansens kælder" - Der har været en god diskussion med medarbejderne omkring spisning og rammer - Der skal være fokus på, hvordan medarbejderne bliver inddraget i principperne med holdninger - Der er småjusteringer i devicepolitikken, der ønskes bla nul mobiler i skoletid, og handleplan - Alle principper skal kigges igennem og opdateres eller afvikles 		
-------------------------------	--	--	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
FE-klasse repræsentant i fællesbestyrelsen (B) (15 min)	<ul style="list-style-type: none"> - Der aftales en proces i forbindelse med suppleringsvalg til fællesbestyrelsen - Procesplan til august - Husk emnet på forældremøderne - Der mangler flere forældrevalgte - Det kommer ud i forældrebrevet fra Søren - Forslag om bestyrelses sommerbrev 	Søren, Thomas	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:

Formel godkendelse af skemaer (15 min) (B, O)	<ul style="list-style-type: none"> - Bente og Tine er rigtig langt med skemalægningen for det kommende skoleår. Det er fællesbestyrelsens opgave at gennemse og stille evt. spørgsmål/godkende skemaerne for det kommende skoleår. Hvis skemaerne bliver helt færdige inden mødet, så vil Tine eftersende dem til jer. - Bente og Tine har været væk af flere omgange for at få skemaerne lavet - Diverse spørgsmål til skemaer gennemgås - Der er et ønske om forklaring af skemaer til forældre - Datoer og procesplan er overholdt 	Tine, Søren	
--	--	-------------	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Nyt fra elevrådet (10 min) (O)	Fællesbestyrelsen orienteres om elevrådets arbejde. <ul style="list-style-type: none"> - 8.årgang er ikke interesseret i at overtage boden - Der undersøges om andre vil overtage 	Nana	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Høring vedr. mellemformer og specialklasse struktur (20 min)	I har fået udsendt materiale i høring. Det er bestyrelser og Fælles MED udvalget, der kan indgive høringssvar. Fristen er placeret i juli måned. Derfor er det vigtigt dels at aftale, hvem der udarbejder et høringssvar, hvornår de mødes og hvordan resten af fællesbestyrelsen får lejlighed til at komme med deres kommentarer?	Søren, Thomas	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:

Orientering: Ledelsesteam: Medarbejdere: Elevråd: (10 min)	- Prof. Kapital og hjemmeside	Alle	
--	--------------------------------------	------	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Evt. & kommende punkter (5 min)		Alle	